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1. Uvazujte funkci ,
1+

(1) Najdéte jeji defini¢ni obor. (1 bod)

(2) Najdéte jednostranné limity funkce f(z) v krajnich bodech de-
finiéniho oboru, pfipadné v +co. (3 body)

(3) Vypoctéte f'(z). (1 bod)

(4) Urcete intervaly monotonie funkce f. (2 body)

(5) Najdéte jeji globélni extrémy. (1 bod)

(6) Najdéte jeji lokalni extrémy. (1 bod)

(7) Nacrtnéte jeji graf. (1 bod)

2. Zjistéte, pro které parametry a € R je mnozina feseni soustavy
rovnic

T1+ To+ x3+axy =2
T1+ x93 +ars+ x4=0
T1+axre+ 3+ 14=0
T+ T+ T3+ g =7

o neznamych x1, xs, 3, x4 € R neprazdna. Pro tyto parametry soustavu
vyTteste.

Bodovani: Uprava matice do schodovitého tvaru 4b, podminka Fesitel-
nosti 2b, vypocet vsech neznamych 4b.

3. Anicka ma oblibené ¢islo 6, oblibena ¢isla Bédi jsou 4 a 5 a Cyrila
1, 2 a 3. St¥idavé v poradi Anicka, Béda, Cyril, Anicka, Béda, Cyril
atd. kazdy z nich héazi jedenkrat hraci kostkou. Hra konci v okamziku,
kdy nékomu z nich padne jeho oblibené ¢islo. Ten, komu oblibené ¢islo
padlo, vyhrava. Rekneme, 7e hra kondé v n-tém kole, jestlize néktery
hrac¢ vyhral svym n-tym hodem.
(1) Jaka je pravdépodobnost, ze Cyril vyhraje v 1. kole? (2 body)
(2) Jaka je pravdépodobnost, Ze Anicka vyhraje v 2. kole? (2 body)
(3) Jaka je pravdépodobnost, zZe Béda vyhraje v 1. nebo v 2. kole?
(3 body)
(4) Jaka je pravdépodobnost, ze hra bude mit vice nez 5 kol? (3
body)

Reseni jednotlivych tikolfi struéné, ale jasné zdtivodnéte. Vysledky staci

zapisovat s pouzitim zakladnich pocetnich operaci, které nemusite vy-
¢islit.



